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o) Ano 1o Bswpnua aképalwv pllwv TBaveég aképaleg pileg eival ol aplBuotl *+1,+2. Me
Sdokiun Bplokoupe P(l) =0, apa 1o 1 eivat pila Tou moAvwvUpou. Me to oxrjua Horner Ba

TIOPOLYOVTOTIOL|OOULE TO TIOAUWVUHO WOTE va BpoU e TIG utoAouneg pileg.
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Onote:

P(x)=0 (x=1)(3x +7x+2) =0 x—-1=0 4 35" +7x+2=0&x=1, x=-2, x:_%,

B) ZUMTANPWVOULLE TO OXETLKO TTlVOKA TIPOCHLOU.
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Enopévwg P(x)>0&< xe (—2,—%) U (1,+0).
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y) H doBeioca aviocwon eival wooduvaun pe P( > 1j>0,erR{. Emopévwg amo to PB)
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ErmtAUoupe tig U0 avIowoEeLg:

5
H (1) elvar abvvatn, apov ——>0.
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H (2) yivetal: 1 <— 1<::>xz+1<5<:>xz<4<::>|x|<2<::>—2<x<2.
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